TALLER PRACTICO
(LIMITES INDETERMINADOS POR FACTORIZACION)
19 de julio de 2016

1.
Dada la funcion f(x) = —— completa la siguiente tabla cuando los valores de x se acercan por la

=1
1zquierda y por la derecha a |, pero que nunca son 1.
Por la 1zquierda ——— & Por la derecha
x 0 0.5 0.75 0.999 1.001 1.25 1.5 2

flx)

De acuerdo con la tabla anterior, contesta las siguientes preguntas:
2 Qué valor toma f(x) cuando los valores de x se acercan por la izquierda a 1, pero que nunca son

1?7
;Queé valor toma f(x) cuando los valores de x se acercan por la derecha a |, pero que nunca son

1?7
Cuando los valores de x se acercan tanto por la izquierda como por la derecha a 1, ;jse acerca a

x
cuando x se

algin nimero f(x)7
De acuerdo a las preguntas anteriores, ;existira el limite de la funcion f(x) = P
-

a # X .
acerca 17, es decir, jel lim,_4 (,:) existe? Argumenta tu respuesta.

2.
3—
Dada la funcion g(x) = % completa la siguiente tabla cuando los valores de x se acercan por la

1zquierda v por la derecha a 2, pero que nunca son 2.

Por la izquisrda —= s«— Porla derecha
x 1 1.5 1.75 1.999 2001 225 25 3
g(x)

De acuerdo con la tabla anterior, contesta las siguientes preguntas:
oA queé valor se acerca g(x) cuando los valores de x se acercan por la 1zquierda a 2, pero que nunca

son 27
iA qué valor se acerca g(x) cuando los valores de x se acercan por la derecha a 2, pero que nunca
son 27
Cuando los valores de x se acercan tanto por la 1zquierda como por la derecha a 2, ;a qué numero

se acerca g(x)?
3. Calcula el limite cuando x tiende a 1. Explica el procedimiento a través del cual llegaste a

la solucion del limite.
Dadas las graficas de las funciones f(x), g(x)y h(x) , encuentra el limite de cada una de ellas

cuando x tiende a 1

4

h(x)

flx) gl(x)
Evalua los siguientes limites. (Ojo: no se hacen los ejercicios n columna del centro, a

4,
columna derecha, t columna del centro, h columna de las derecha, j columna derecha)
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